Yleistä
Uplakers kausijulkaisu toteutetaan A4-kokoisena (210 mm x 297 mm) 4-värijulkaisuna. Julkaisun tekniset tiedot löytyvät mediakortista.
Julkaisun paino-, taitto- ja jakelukustannukset tullaan jakamaan pääseuran ja kummankin jaoston kesken. Kiekkojaosto jyvittää kulut joukkueille. Taitoluistelun kulut ovat jaoston yhteiset.

Ohjeet mainosmyyjälle
Mainosmyyntiä varten löydät myynnin tukimateriaalia tältä sivustolta. Samassa paikassa on myös mainossopimuspohja. Materiaali on julkista ja sitä voi jakaa potentiaalisille mainostajille.
Mainoskoot ja hinnat
Mainoskoot löydät mediakortista. On tärkeää noudattaa mainoskokoja, että mainokset saadaan taitossa aseteltua lehteen. Mediakortista löydät myös mainosten hinnat. Joukkueet voivat myydä kausijulkaisumainoksen myös mainoskoontina osana muuta joukkuemainontaa.
Myytyäsi mainoksen
· Täytä mainossopimus mainostajan kanssa.
· Ota mainosilmoitus vastaan pdf-tiedostona.
· Ilmoitus nimetään muotoon: joukkue_mainostaja_leveysxkorkeusmm_2019
Mainosmateriaalin toimitus jääkiekkojaosto
Toimita mainoksen pdf-tiedosto ja mainossopimus joukkueenjohtajalle viimeistään 25.10.2019. Jojo koostaa joukkueen materiaalin eteenpäin taittoon ja tiedoksi rahastonhoitajalle laskutusta varten.
[bookmark: _GoBack]Mainosmateriaalin toimitus taitoluistelujaosto
Toimita mainoksen pdf-tiedosto ja mainossopimus viimeistään 25.10.2019. Yhteyshenkilö ilmoitetaan myöhemmin.

Edellisen kausijulkaisun mainokset
Kunnioitamme periaatetta vanhojen mainossopimusten uusimisesta. On kuitenkin mainostajan asia, kenen kanssa hän haluaa sopimuksen solmia.

